



Nyilatkozat a Szentendrei Kosárlabda SE edzésein való részvételhez

Jelen nyilatkozat célja, hogy a Covid-19 járvány hatása a Szentendrei Kosárlabda SE által szervezett edzéseken résztvevő sportolók számára minimalizálható, csökkenthető legyen.

Alulírott:

név

születési hely, idő

lakcím

felelősségem tudatában nyilatkozom és aláírással igazolom, hogy

- nincs olyan légúti fertőző betegségre utaló tünetem (láz, köhögés, akut légúti nehézség, fáradtság, izomfájdalom stb.), amely miatt mások egészségét veszélyeztetném, és közösségben nem tartózkodhatnék.
- az elmúlt 14 naptári napban nem tartózkodtam külföldön
- legjobb tudomásom szerint az elmúlt 14 naptári napban nem érintkeztem külföldről érkezett személlyel, különösen a szabad a beutazású, de hazatéréskor karantén, vagy egyéb korlátozás alá eső, illetve az utazási tilalom alá eső országokból érkezőkkel.
- nem vagyok járványügyi karanténnal érintett ingatlan, intézmény lakója, vagy alkalmazottja.
- legjobb tudomásom szerint az elmúlt 14 naptári napban nem érintkeztem fertőzött személlyel, vagy karanténnal érintett ingatlan, intézmény lakójával, vagy alkalmazottjával.

Az edzések ideje alatt köteles vagyok folyamatosan ügyelni a Covid-19 betegség megelőzését szolgáló előírások betartására, bármilyen fertőződésre utaló jelet észlelek magamon, vagy az edzések bármely résztvevőjén, azt haladéktalanul jelentem a Szentendrei Kosárlabda SE helyszínen tartózkodó illetékeseinek.

Amennyiben a 14 naptári napos korlátozásokra vonatkozó nyilatkozatomban változás állna be, úgy azt elektronikus levél formájában azonnal jelzem a Szentendrei Kosárlabda SE vezetése felé a szentendreikosarlabdase@gmail.com e-mail címre.

Tudomásul veszem, hogy az edzéseken való részvételem feltétele, hogy ezt a nyilatkozatot valóság híven megtegyem.

Kijelentem, hogy az edzéseken önként veszek részt, a részvételem esetleges kockázataival, lehetséges következményeivel tisztában vagyok, ezek miatt a Szentendrei Kosárlabda SE-vel szemben semmilyen igényem nem léphetek fel.

, 2020.

hó

nap

nyilatkozó aláírása

kiskorú nyilatkozó
törvényes képviselőjének
aláírása